



В Тульской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам завода

Следственными органами Следственного комитета России по Тульской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам открытого акционерного общества «Товарковский сахарный завод» (ч. 2 ст.145.1 УК РФ).

Установлено, что по состоянию на 1 июня 2015 года в обществе имеется задолженность по заработной плате за период свыше двух месяцев перед 220 работниками на сумму свыше 26 миллионов рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и лиц, причастных к совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Июля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/942564>